

## „Nyújtsd ki a kezed!” – Kiskőrösön

2010. májrcius 20-án Kiskőrösön Hitéleti Konferenciát tartottak Bács-Kiskun megye adventista gyülekezetei.

Mivel nem rendelkezünk saját gyülekezeti épülettel, és a szombatoként bejelentett zsinagógában nem láttuk megoldhatónak az alkalom lebonyolítását, így a baptista testvérektől kértük segítségüket, akik szívesen a rendelkezésünkre is bocsátották gyülekezetük kb. 70 fő befogadására alkalmas kistermetet a székesegyház konyhái mellett.

Körmöczy Miklós, a Bajai Gyülekezet lelkésze vezette az összehívott szombatiskolai résztvevőt. Pezsd-tőlmény volt, amint a Bajár, Soltr, Tassr, Kecskemétről, Kiskunhalasról és Dunaújvárosból érkezett testvérek által szövegbeszélgetésig megtartott teremben sziporkázva, mégis fegyelmezetten hangoztak el az igei gondolatok.

A szünetben a jobb és jobb csoportok érkeztek, hogy részesülhessenek e nap rendkívüli ajándékaiban. Beléltünk a kisterem kicsi részébe. A nagyterem már fel volt takarva, s elkészítve a májnapos istentiszteletre. Mégis, mert májst nem tehetünk megkésztetők elkérni azt is. A lelkész igen nagy barátságossággal és jóindulattal kész volt együttműködni, így az ünnepi istentiszteletünkre megkaphattuk Magyarországon legnagyobb és (megköszönöm) legszebb, mintegy ezer fő befogadására alkalmas, baptista imaházát.

Késsel 11 óra után, az ősi kálvárián leges kegyelméből, ott lehetünk hihető csendben, s kezdetét vette az ünnepi istentisztelet. Szilvási Csaba, a Kiskőrösi Gyülekezet lelkésze köszöntött a megjelenteket, s fejezte ki a hálónkat Boros Dávid baptista lelkésznek az iránunkban kinyilvánított jóindulatukért.

Hosszasan sorolhatnám a szolgálásokat, melyekben a vendég testvérek és a fogadó gyülekezet tagjai egyaránt foglaltak részt. Háromat mégis kiemelni, s a negyediket is megemlítem: az a szeretet dicsőítő-t a bajaiaktól, az ifjak trióját és kvartettjét, a kiskőrösi nagykarót, s a székesegyház verseket.

„Éjszaka jött ki a kezdet...” - ez volt a mottója a napfényzenei koncertnek. „Éjszaka jött ki a kezdet Istent felé!” - szövegét fel Zolyomi Renáta ünnepi zenésztársaság, buzgóbb odaszívására. „Éjszaka jött ki kezdet a májusi ember felé!” - hangzott dr. Ösz-Farkas Ernő, DET elnökök felhívására később. Döntés a Zsilinszkiné Rozmann Judit beszélt arról, hogy a Tompai Nagycsaládok Egyesülete vezetőként mi mádon vállalhatott Jézus kinyitott kezét. Missziójelentések sora kiegészített Bajársi, Soltrai, Kiskőrösi és a börtönmisszió. Kézelték a koncerteknek, zeneszámok és szövegek orgonával, fuvolával és gitárral.

Döntés a 3. évfolyamra kiegészítést az idő, amikor az ünnepi program végzetével üzonnára hivatott kedves vendégeinket. Kevesen lettek a lehetőséggel a bőséges ebéd miatt. Testvéreket és barátokat bácsiztunk el egymástól abban a reményben, hogy 2011 tavaszán újra itt találkozunk. Dicsőség az Őrnek!

Á

Mészáros Ferenc